



2025年1月13日

缤纷墙

05



编辑:曹莹 美编:蒋玮

森林公园之旅

上海市民办新黄浦实验学校
三(1)中队 何潇燃 指导老师:陈艳

周六,爸爸妈妈带着我去了共青森林公园玩。

森林公园里长满了参天大树。花坛里各色鲜花开得正盛,那点点绛紫,那串串鲜红,那朵朵嫩黄,那簇簇粉白……散发着沁人的馨香,着实可爱。公园的草坪,有的地方碧绿,有的地方暗黄,远远望去,就像一条黄绿花纹的地毯。

我们去坐了森林小火车。绿色的火车头连着红色的车厢,像极了童话故事里的火车。“呜——呜——呜——”小火车出发了,先穿过一片灌木丛,绕到了松树林里。看!树枝上怎么有个毛茸茸的球?哦!原来是一只可爱的小松鼠呀!它的速度可快了!一眨眼的工夫,它已经跑得无影无踪了。小火车经过了一个池塘,里面的荷花基本都谢了,只剩下荷叶杆了。正如苏轼在《赠刘景文》中写的:“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”不一会儿,小火车到站了,真是让人意犹未尽啊!

森林公园的湖里有好多鱼啊!我刚把饼干扔进去,它们便争先恐后地浮上来争抢饼干,好热闹啊!远处的湖面上还有一只小水鸟,红红的嘴,乌黑的身子,真漂亮!我又扔了点饼干,可小水鸟看都不看一眼,就钻进水里了。不过,我并不气馁,我把鱼喂胖了,那小水鸟就能吃到更肥美的鱼了。

在森林公园游玩真快乐!



一个梦

上海民办华曜宝山实验学校
二(3)中队 孙瑾怡 指导老师:张佳莉

有一天晚上,我做了一个梦,梦见自己变成了蝴蝶,拥有了飞翔的本领。

于是,我飞呀飞,飞到了海边。有好多渔民在海边捕鱼,时间一分一秒地溜走,他们始终一无所获,渔民失望地回家了。我想:是因为人类捕捉太多海洋生物,所以海洋不再爱我们了吗?

我飞呀飞,飞到了一片叶子上。太阳火辣辣地烤着大地,我有些口渴,想找点水喝,可是我怎么也没有找到露水。我看不见不远处的农田里,泥土裂开了,稻谷干瘪了,田边的树一棵棵都耷拉着脑袋。我想:是因为人类浪费太多水资源了,所以水不再亲近我们了吗?

我漫无目的地飞着,途中碰到我的好朋友小鸟,它邀请我去它家里玩。可是,我只看到好多光秃秃的树桩,我疑惑地问小鸟:“你确定这里是你的家吗?”小鸟无奈地回答:“没错,这里就是我的家。”听着小鸟的哭诉,我才明白,原来小鸟的家都被人类砍光了!我想:是因为人类砍伐太多树木,所以树不再陪伴我们了吗?

我飞呀飞,飞呀飞,想要找寻海洋,想要找寻水,想要找寻树……

突然,我从梦中惊醒了,原来这只是一场梦,还好这只是一个梦!我懂得了地球给我们的资源是有限的,不能太浪费,否则整个地球都会被人类“吃”掉,我们也将无法生存下去,所以从现在开始,我们都要行动起来,做一个保护地球的好少年吧!

叶片生长记

浦东新区南汇外国语小学 四(5)中队 丁一依
指导老师:乔晓青

你们知道红粉佳人吗?它是一种多肉,叶片胖嘟嘟的,这多肉的形状像一朵花,不喜水,所以不能常给它浇水。红粉佳人的叶片颈部是尖的。

有一天,妈妈的红粉佳人掉了片叶片,我发现后告诉妈妈,她却说:“多肉掉叶片了,叶片会长出小多肉,这些小多肉会长成大大的一朵,你感兴趣,可以去观察它。”于是,我决定每天去观察。那天,叶片没动静。

第二天,叶片纹丝不动,我有些着急。第三天,第四天,叶片还一动不动,我真着急啊!第五天,叶片长出了一根嫩红的细丝。

又过了一星期,小叶片多出了三四朵嫩红的、米粒般大小的小叶片。妈妈告诉我,它不久就会长大。我把它小心翼翼地拿在手上,翻来覆去地看,总舍不得放下。

今天,叶片又长大了一些。妈妈告诉我多肉喜欢阳光,但夏天最好不要放外面,因为夏天太热了,还说多肉可以一个月浇一次水……

我真希望红粉佳人的叶片快快长大!

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400~600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

